

成立港台文化合作委员会推动两地交流

\*\*\*\*\*

特区政府今日（八月十日）公布，委任十一名文化艺术及创意产业界人士出任新成立的「港台文化合作委员会」成员。

委员会于「港台经济文化合作协进会」（协进会）下成立，作为台湾「台港经济文化合作策进会」（策进会）辖下「文化合作委员会」的对口组织，以促进港台两地在文化艺术及创意产业方面的交流、联系和合作，并就双方关注的事宜沟通和交换信息。协进会由财政司司长担任荣誉主席、李业广担任主席。

委员会将会发挥四大功能：（一）促进香港与台湾文化艺术及创意产业界的友谊和了解；（二）加强香港与台湾之间在文化艺术及创意产业方面的合作；（三）就可能影响两地文化艺术及创意产业的事宜进行讨论和交换信息；以及（四）向有关当局陈述两地关注的事宜。

委员会由亚洲演艺研究创办人及总监毛俊辉担任召集人。政府发言人表示：「毛俊辉为艺文界资深工作者，拥有戏剧表演的丰富经验，对两岸三地的文化艺术相当熟悉，并有广大的人脉网络，近年更为培育艺文人才不遗余力。」

「毛俊辉亦积极参与公共服务，现任香港演艺学院校董会副主席、香港艺术发展局成员，以及表演艺术委员会成员。相信凭借他的经验和灼见，将有助进一步加强港台两地之间的文化交流。」

委员任期两年，名单如下：

召集人

———

毛俊辉

（亚洲演艺研究创办人及总监）

委员

——

陈万雄博士

（联合出版（集团）有限公司副董事长兼总裁）

郑培凯教授

（香港城市大学中国文化中心主任）

张婉婷  
(展影制作有限公司电影导演)

江素惠  
(香江文化交流基金会主席)

何嘉坤  
(香港艺术节行政总监)

莫华伦  
(香港歌剧院艺术总监)

彭子杰  
(火狗工房营运总监、香港数码娱乐协会主席)

胡恩威  
(进念·二十面体行政总裁、导演及多媒体设计师)

杨子衡  
(香港作曲家及作词家协会行政总裁)

叶智荣  
(叶智荣设计有限公司董事兼产品设计师)

民政事务局局长或代表

商务及经济发展局局长或代表

康乐及文化事务署署长或代表

完

2010年8月10日(星期二)